

整体金属屋面安装完工 T2航站楼穿上厚“外衣”过冬

从2014年2月开工至今,历经11个多月的建设,郑州机场T2航站楼主体工程全面完成。这个冬天T2航站楼穿上厚厚的“新衣”,整体金属屋面安装完成,整体外立面玻璃幕墙基本完工,它像一只破茧欲出的蝴蝶,渐渐露出美丽芳容。
郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 王淑琴/文 郑州晚报记者 周甬 实习生 李亚楠/图



主体已经建好的T2航站楼

现场 || 透过玻璃幕墙看飞机起降

昨日,从空中俯瞰雄伟壮观的T2航站楼,顶部罩着厚厚的银色“外衣”,在阳光下熠熠生辉。它整体呈现出X形组合,看上去像一个开酒瓶的起子;从正面望去,屋面从中央大厅的落地檐口向两边的立面墙延伸,形成线条流畅的异形多曲面落地墙面。
走进航站楼1楼行李提取层,高大上的VIP候机室设在其中。据介绍,建

成后的VIP候机室将是一个开放平台,旅客在这里能看见登机的人流,透过玻璃幕墙可以看到窗外起降的飞机,这种开阔的视野以前难以体验。
在2楼大厅,一抬头便能看见全部呈15°倾斜角的铝合金吊顶。拾阶而上,4楼出发大厅屋顶的菱形采光天窗犹如巨龙身上的鳞片闪闪发光,自然光柱直射到地面,大气而通透。

进展 || 全面完成整体金属屋面安装

据中建三局郑州分公司二期项目部书记王淑琴介绍,T2航站楼总建筑面积48.5万平方米,南北长1120米,目前有7家装修单位的3000余名工人进场施工。
目前机场二期T2航站楼项目全面完成整体金属屋面的安装,并达到闭水条件,航站楼整体外立面玻璃幕墙基本完成。“从1月上旬开始,部分单位已经开始施工,包括其他陆地消防、监控、广播广告等,都在按照目标推进。”
位于航站楼西侧的附属楼叫信息指

挥中心大楼,共8层,现在已经进入边角收尾,计划年前完全具备使用条件。
航站楼与信息指挥大楼中间的一栋建筑是动力中心,目前整个外墙已经封闭,屋面全部完成,室内初装也已竣工,但最复杂的地下一层有一些大型设备还未全部到位,计划在3月底4月初大面积竣工。
“航站楼计划在4月底之前具备消防条件,6月底计划大面积完工,今年年底全部完工。”王淑琴表示。

质量 || 透明“样板间”标准装修

质量是T2航站楼建设的重中之重。据郑州机场二期工程中建三局项目部技术经理黄挡玉介绍,T2航站楼在内部装修时专门设置了三间“样板间”。
2013年12月1日,对进场施工的3家装修公司制作了屋顶、地面、墙面的“样板间”;去年12月31日,对进场施工的4家

装修公司制作了登机口、值机柜、商铺、卫生间的“样板间”。
“每间要做两种设计方案,不仅要经过专家会审后才能开展装修工作,还要经过监理公司‘挑毛病’,比如大理石地板砖,要经过直度、缝隙、高低、色差4道工序的检查。”

亮点 || 材料既环保又经济

环保也是T2航站楼内部装修的首要前提。“主楼与外界接触的部位都经过保温处理,大巴通道和候机楼之间设有保温层,达到设计节能20%的目的。”黄挡玉说。
“每一块进入T2航站楼的装修材料

都经过严格的挑选审核。”黄挡玉说,例如墙面上贴的釉色玻璃,先查厂家提供的产品合格证、放射性检测证明,再进场抽样检查,最后要送到具有CMA认证资质的实验室再次进行放射性检测。

大山外语 | 河南中小学英语辅导领导者

小数点数学 | 小班数学培优专家

外语教学与研究出版社
北京外国语大学
战略合作伙伴

“星”师浩大 提成绩
“羊”眉吐气 迎新春

提分快 上大山
连续16年辅导人数遥遥领先

寒假班开设: 中小学语·英·数理化
尖子生班, 提分班, 定向班, 一对一

2月14日前

初中生报名寒假课程任意1科

报寒假班 送春季班 最高增值1760元

1000个名额, 数量有限, 欲报从速!

1月31日前报名

少儿、小升初、中学生课程

8.5折起

2月14日前报名

少儿、小升初、中学生课程

8.8折起